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Βαρσοβίας Σάββας: “Η πίστη πρέπει να είναι 
ενεργή”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Πολωνίας

Με τη συμμετοχή του Μητροπολίτη Λόβετς κ. Γαβριήλ εκ του 
Πατριαρχείου Βουλγαρίας έλαβε χώρα η φετινή πανήγυρη της 
Ιεράς Μονής Γενεσίου της Θεοτόκου Μπιέλσκι στην Πολωνία.

Ο Ιεράρχης της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας συλλειτούργησε χθες, Κυριακή 
των Αγίων Πάντων, 11 Ιουνίου, με τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Βαρσβοίας 
και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββα, Επισκόπους και κληρικούς της Εκκλησίας της 
Πολωνίας.

Την παραμονή της εορτής ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ είχε τελέσει ιερά 
αγρυπνία στον ιερό ναό του Γενεσίου της Θεοτόκου στην Μονή όπου και 
φυλάσσεται η ιερά εικόνα της Παναγίας του Μπιέλσκ.
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“Η πίστη πρέπει να είναι ενεργή”

Ανήμερα της εορτής η εικόνα μεταφέρθηκε εν πομπή στον Καθεδρικό Ναό του 
Μπιέλσκ. Η σύναξη της της Παναγίας του Μπιέλσκ αποτελεί επίκεντρο για 
τους Ορθοδόξους στην Πολωνία οι οποίοι προσήλθαν και φέτος στην πανήγυρη, 
όπως αναφέρει η Εκκλησίας της Πολωνίας. Κατά την χθεσινή του ομιλία ο 
Μητροπολίτης κ.κ. Σάββας τόνισε ότι η γιορτή είναι ένα ιδιαίτερο δώρο του Θεού 
για όλους τους πολίτες της περιοχής και απαιτεί θρησκευτική συνείδηση ​​και 
υπευθυνότητα έτσι ώστε η παράδοση να συνεχριστεί. Ο Προκαθήμενος της 
Εκκλησίας της Πολωνίας ζήτησε να αξιοποιηθεί η ημέρα της εορτής για την 
ενίσχυση της πίστης, γιατί ο πιστός άνθρωπος αυτή την περίοδο περιτριγυρίζεται 
από πολλούς πειρασμούς. Όπως τόνισε ο Μακαριώτατος “η πίστη πρέπει να είναι 
ενεργή και με ζήλο”.



Ευχαρίστησε για την παρουσία τον Μητροπολίτη Λόβετς

Ο Μητροπολίτης Βαρσοβίας τόνισε με αφορμή ότι η εορτή συνέπεσε με την 
εορτή των Αγίων Πάντων, ότι κάθε άνθρωπος έχει τη θέση του ανάμεσα στους 
αγίους, αλλά χρειάζεται πνευματική προσπάθεια για να καταλάβει αυτή τη θέση.

Τέλος, ο Μητροπολίτης κ.κ. Σάββα ευχαρίστησε τον ιεράρχη από την αδελφή
Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας για την παρουσία του στον εφετινό 
εορτασμό.
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